
Bun venit la  tabloul de bord DISH . În acest tutorial, vă ghidăm prin fluxul de integrare a rezervării DISH.
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După ce ați ales pachetul DISH, instrumentele dvs. vor apărea în tabloul de bord. Faceți clic pe DISH 
Reservation pentru a deschide opțiunile.
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Apoi selectați Open Tool , pentru a începe configurarea DISH Reservation.

Rezervare DISH - Încadrare

3 din 30



Deoarece ați cumpărat proaspăt instrumentele, toate trebuie configurate. 
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În primul rând, trebuie să introduceți orele de rezervare. Utilizați câmpurile corespunzătoare pentru a 
selecta zilele și introducerea orei pentru orele de rezervare.
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Făcând clic pe Adăugați , puteți adăuga ore suplimentare de rezervare.
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După ce ați introdus orele de rezervare, faceți clic pe Continuare .

Rezervare DISH - Încadrare

7 din 30



Acum decideți dacă doriți să utilizați un sistem de rezervare bazat pe scaun sau masă, selectând 
opțiunea corespunzătoare .
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Dacă ați selectat un sistem de rezervare bazat pe locuri, setați numărul de locuri disponibile 
introducând numărul în câmpul corespunzător .
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Dacă ați ales un sistem de rezervare bazat pe masă, trebuie să definiți zonele unității dvs. Pentru a face 
acest lucru, introduceți numele zonei în câmpul de text în perspectivă .
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Pentru a adăuga zone suplimentare, faceți clic pe Adăugare .
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Apoi derulați în jos și începeți să vă definiți tabelele. Introduceți numele, numărul de locuri și atribuiți o 
zonă pentru fiecare dintre mesele dvs. Utilizați câmpurile corespunzătoare pentru a face acest lucru.
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Pentru a adăuga mai multe tabele, faceți clic pe Adăugați .
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După ce ați terminat de introdus capacitatea unității dvs., faceți clic pe Continuare .
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Acum introduceți dimensiunea maximă a grupului pentru rezervările pe care doriți să le primiți prin 
widget-ul de rezervare în câmpul corespunzător .
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Și apoi introduceți dimensiunea grupului pentru rezervările care ar trebui să fie confirmate automat. 
Utilizați câmpul corespunzător pentru a introduce dimensiunea grupului.
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După ce ați terminat de configurat dimensiunile de grup relevante, faceți clic pe Continuare pentru a 
continua.
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În acest pas, veți introduce datele de contact pe care oaspeții dvs. le vor vedea în confirmarea 
rezervării.
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Pentru a face acest lucru, introduceți informațiile necesare în câmpurile corespunzătoare .
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Apoi introduceți adresa de e-mail la care doriți să fiți notificat atunci când primiți rezervări în câmpul de 
text corespunzător .
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După ce ați introdus datele de contact, faceți clic pe Continuați pentru a continua cu ultimul pas.
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Acum puteți alege unde să integrați widgetul de rezervare.
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Selectați Activați pe site-ul DISH dacă doriți ca widgetul să fie integrat direct în site-ul dvs. oferit de 
DISH.
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Pentru a adăuga widget-ul la un alt site web, selectați opțiunea corespunzătoare .
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Apoi, puteți introduce adresa de e-mail a persoanei responsabile de site-ul dvs. în câmpul de text
 corespunzător . Instrucțiunea va fi apoi trimisă acelei persoane.
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Dacă nu sunteți încă sigur unde să utilizați widget-ul de rezervare, pur și simplu selectați Nu acum .
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Apoi faceți clic pe Continuare , pentru a aplica selecția și pentru a finaliza procesul de înscriere.
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Acum DISH Reservation este gata de utilizare și puteți continua la tabloul de bord al acesteia făcând 
clic pe Tabloul de bord .
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Asta este. Ați finalizat tutorialul și ați configurat cu succes rezervarea DISH.

Rezervare DISH - Încadrare

29 din 30



Scanați pentru a accesa playerul interactiv
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